

SÖDERMANLANDS PISTOLSKYTTEKRETS STYRELSEMÖTE**Tid:** 29 augusti**Plats:** Paviljongen Hugelsta

NR	RUBRIK	ANSV	KLART
1	MÖTES ÖPPNANDE Ordförande öppnade mötet		
2	UPPROP Jonas Wiberg Joel Edving Lars Blomberg Per Lundquist Lars-Erik Utas		
3	GODKÄNNADE AV DAGORDNING Dagordningen godkändes		
4	FÖREGÅENDE PROTOKOLL Gick igenom föregående protokoll som godkändes och lades till handlingarna		
5	EKONOMI Plusgirot ska avslutas Har 59000 på banken Styrelsen beslutade att sluta gravera medaljer och istället sätta dit en lapp på baksidan och om medaljören vill ha graverat så står kretsen för kostnaden		
6	UTBILDNING Finns ett antal som vill gå föreningsinstruktörs kursen. Det finns också ett antal som vill gå banläggarkursen.		
7	FÖRBUNDSMÖTE Per rapporterade från förbundsmötet		

8 KOMMANDE ARRANGEMANG

EPK anordnar ÖSM i Magnum
Magnum 2020
SM militär snabb

9 KLUBB/KRETS KONFERENS I HÖST

Finns en plan för hur mötet ska hanteras i november.
Planerar för att ha det 17 november i Eskilstuna på Hugelsta.

10 HEMSIDA OCH FACEBOOK, FÖRVALTNING

Lars-Erik Utas fortsätter som administratör för hemsidan, vilket styrelsen är väldigt tacksamma för.

11 KRETSHANDBOK UPPDATERING MM

Uppdateras med de nya vandringpriserna och reglementet för vårprecision.

9 INTEGRITETSPOLICY GDPR

Kommer att skapa en integritetspolicy med anledning av GDPR.
Antar det förslag på integritetspolicy som Jonas Wiberg tagit fram.
Kommer att läggas upp på hemsidan när den är klar

10 INKOMNA MOTIONER / SKRIVELSER / RAPPORTER

Gick igenom en skrivelse som kommit in kring precisionstävlingen i Nyköping/Oxelösund.
Bifogar det som Ove skrev kring Oxelösunds tävlingen.

11 ÖVRIGA FRÅGOR

Skriva och förtydliga vad som gäller för skjutförbud

12 NÄSTA MÖTE

17 november Hugelsta i samband med konferensen

13 MÖTETS AVSLUTANDE

Vid protokollet

Justeras

Joel Edving

Jonas Wiberg